
データから
学生の状況を知る

～入学から卒業まで～

IR室

20２４年２月

教職員が学生の現状を正しく把握し，一人ひとりが

「学生中心の大学」や「大学の将来」を考えるための資料とする
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R5入学生 R4入学生 R3入学生 R2入学生 R1入学生 計

第１希望 ５８．６％ ６１．７％ ５４．０％

※コロナのため
調査なし

６０．３％ ５８．６％

第２希望 ２９．７％ ２９．９％ ３２．７％ ２７．３％ ２９．９％

第３希望 ４．５％ ３．７％ ６．２％ ９．１％ ６．０％

第４希望以下 ０．９％ ２．８％ ０．９％ ２．５％ １．８％

無回答 ６．３％ １．９％ ６．２％ ０．８％ ３．８％

入学者の本学の希望状況
（入学時調査）

約６割は第１希望だが，約４割は第１希望でない学生！
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データ元：学部⼊学試験委員会 新⼊⽣アンケート【令和元年度，令和3〜5年度】



R5入学生 R4入学生 R3入学生 R2入学生 R1入学生

本学以外の
受験あり

５３．２％ ５９．８％ ６３．７％

※コロナのため
調査なし

７２．７％

本学以外の
受験なし

４６．８％ ４０．２％ ３５．４％ ２７．３％

無回答 ０．０％ ０．０％ ０．９％ ０．０％

入学者の本学以外の受験状況
（入学時調査）

本学の推薦枠の増加もあり，複数受験による入学者の減少が顕著に

データ元：学部⼊学試験委員会 新⼊⽣アンケート【令和元年度，令和3〜5年度】
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データ元：⼤学パンフレット（CAMPUS GUIDE 2023, CAMPUS GUIDE 2024）
入学者の出身地

［在学学年を対象とする4年分］

※厳密には
出身高校の所在地別

福岡県
65.1％

宮崎県
1.8％

長﨑県
7.1％

佐賀県
2.7％

熊本県
6.2％

鹿児島県
3.2％

大分県
3.7％

沖縄県
1.4％

九州・沖縄以外
8.9％

入学時 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 総計

福岡県 60.7% 60.7% 69.0% 69.9% 65.1%

佐賀県 0.9% 1.9% 5.2% 2.9% 2.7%

長崎県 8.0% 8.4% 4.3% 7.8% 7.1%

熊本県 4.5% 8.4% 6.9% 4.9% 6.2%

大分県 5.4% 1.9% 1.7% 5.8% 3.7%

宮崎県 2.7% 1.9% 1.7% 1.0% 1.8%

鹿児島県 0.9% 6.5% 2.6% 2.9% 3.2%

沖縄県 3.6% 0.9% 0.9% 0.0% 1.4%

上記以外 13.4% 9.3% 7.8% 4.9% 8.9%

３～４割が新生活

大学生活だけでなく，
初めての土地での生活に

慣れるのも大変
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九州・沖縄以外が微増傾向。通信制高校か
らの受験や入学が増えているという背景も。



１１．７％ ８８．３％

近隣および福岡市内の大学（共学）は

看護学科

Ａ大学 ９．３％ ９０．７％

Ｂ大学 ７．７％ ９２．３％

Ｃ大学 ３．６％ ９６．４％

Ｄ大学 １．７％ ９８．３％

在学者における男女の割合
（令和5年5月1日現在）

データ元：⼤学公開データ／学部⼊学試験委員会 調査資料

男子学生にとって
学びやすい環境！
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４３８名

４３５名

過去4年間の入学者数と在学者数
（令和5年5月1日現在）

※留年等も含まれるため
正確な在籍割合ではありません。

在籍の割合も高く，
４年間を通して安心して学べる環境

在籍の割合

Ａ大学 １００．００％

Ｂ大学 ９９．２２％

Ｃ大学 ９８．８５％

Ｄ大学 ９８．８３％

Ｅ大学 ９７．４２％

Ｆ大学 ９７．３９％

Ｇ大学 ９５．９６％

Ｈ大学 ９３．６２％

近隣および福岡市内の大学は
入学者数に対する

在籍の割合
９９．３２％
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データ元：⼤学公開データ／学部⼊学試験委員会 調査資料

本学



アカデミックアドバイザーの
サポート満足度

データ元：学⽣⽀援委員会 学⽣⽣活調査【令和3〜5年度】

Ｒ５年度入学 １年次

大変満足 ２２．５％

やや満足 ３０．３％

普通 ４３．８％

やや不満 １．１％

大変不満 ２．２％

Ｒ３年度入学 １年次 ２年次 ３年次

大変満足 １３．５％ ２３．４％ ２９．０％

やや満足 ８．３％ １７．０％ ２９．０％

普通 ７１．９％ ５７．４％ ３３．３％

やや不満 ３．１％ ０．０％ ８．７％

大変不満 ３．１％ ２．１％ ０．０％

Ｒ４年度入学 １年次 ２年次

大変満足 １４．５％ ２０．４％

やや満足 １４．５％ １８．５％

普通 ６９．７％ ５５．６％

やや不満 ０．０％ ５．６％

大変不満 １．３％ ０．０％

Ｒ２年度入学 １年次 ２年次 ３年次 ４年次

大変満足
※コロナ
発生年

休校期間の
サポートに
対する調査
のため除外

１６．１％ ２８．６％ ５８．０％

やや満足 １２．９％ ５．７％ ２２．０％

普通 ６６．１％ ６０．０％ １８．０％

やや不満 ３．２％ ５．７％ ０．０％

大変不満 １．６％ ０．０％ ２．０％

学年が上がるにつれ満足度が上がっている
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成績評価の分布
（令和4年度）

「S」判定 ・・・ １年生では多いが，2年生で減少（－）
「C」判定 ・・・ ２年前期までは多いが，それ以降は少ない（■）

データ提供：学務課教務係

専門基礎科目および
専門科目の性質が顕著に 8

※通年科目は後期に含む
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【参考】日本財団ボランティアセンター：
全国学生1万人アンケート～ボランティアに関する意識調査2023～

過去1年間にボランティアに参加した学生は「24.7％」
https://www.volacen.jp/pdf/2023-student-volunteers-survey.pdf

データ提供：地域連携・教育センター，学務課学⽣⽀援係，⼊試広報課
ボランティア活動

（令和５年度：4月～1月末）

在学者数
４３５名

３６８名
（延べ数）

1件あたり
平均 ７．３６名

データ元
・地域連携・教育センター企画
・学生支援係への課外活動届
・オープンキャンパス
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３６５日

全５０件

平均して
週１回活動の機会

・赤十字施設への就職割合が減少傾向（コロナ前は50%以上をキープ）

・保健師への就職割合が微増中

令和５年度
卒業(予定)

令和４年度
卒業

令和３年度
卒業

令和２年度
卒業

計

赤十字施設 ４２．９％ ４９．１％ ５８．２％ ４６．１％ ４９．０％

その他医療系の施設 ４７．３％ ４４．８％ ３０．６％ ４５．２％ ４２．１％

保健師としての就職 ４．４％ １．７％ ２．０％ ０．９％ ２．１％

進学(大学院等) ５．５％ ４．３％ ９．２％ ７．８％ ６．７％

就職・進路状況
（令和２～５年度）

データ元：⼤学パンフレット（CAMPUS GUIDE 2018〜 CAMPUS GUIDE 2024）
データ提供：学務課学⽣⽀援係
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【赤十字施設】
平成28年度卒業：59%
平成29年度卒業：54%
平成30年度卒業：57％
令和元年度卒業：53％


